
                             
           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Τρίπολη    5  /  8  /   2010               
       6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                          
  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                      
     ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                                                                                      
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ                             
       ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»                                  
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                   
Γραφείο: Διοικητή  
Ταχ. Δ/νση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού  
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211   
FAX: 2710-238175                                                              
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη στο Κ.Υ. Λεωνιδίου πραγµατοποίησε ο 
Διοικητής του Παναρκαδικού Νοσοκοµείου Τρίπολης,  κος 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος, την Πέµπτη 05/08/2010. Ο 
Διευθυντής κος Ηλίας Κοντολέων, υποδέχτηκε τον Διοικητή 
και τον ενηµέρωσε για το κτιριακό, τον ιατροτεχνολογικό  
εξοπλισµό, το προσωπικό που διαθέτει το Κ.Υ. και τις 
υπηρεσίες που προσφέρει στους πολίτες. Τόνισε την ανάγκη 
ενίσχυσης του Κ.Υ. µε ασθενοφόρα, ώστε ταχύτατα και µε 
ασφάλεια, να πραγµατοποιούνται οι διακοµιδές στο 
Παναρκαδικό Νοσοκοµείο, µιας και ο χρόνος είναι περίπου 2 
ώρες. Υπογράµµισε την ανάγκη ολοκλήρωσης της βελτίωσης 
των κτιριακών επισκευών, την ενίσχυση σε ιατρικό, 
νοσηλευτικό, διοικητικό προσωπικό και την προµήθεια   
σύγχρονου ιατροτεχνολογικού εξοπλισµού. Ο Διοικητής σε 
σύσκεψη µε όλους τους εργαζόµενους κατέγραψε τα 
προβλήµατα που τους απασχολούν καθώς και τις προτάσεις  
αναβάθµισης  του  Κ.Υ.  και οι υπηρεσίες που προσφέρει. 



Συγχαρητήρια στον διευθυντή για τον τρόπο που 
διευθύνει το ΚΥ και σε όλους τους εργαζόµενους έδωσε ο κος 
Παπαδόπουλος. Τόνισε  ότι είναι εντυπωσιασµένος µε το κλίµα 
συναδελφικότητας και αλληλεγγύης που επικρατεί. Φυλλάτε 
Θερµοπύλες στο χώρο της υγείας µιας και είσαστε σε 
αποµακρυσµένη περιοχή. Η διοίκηση σας περιβάλει µε 
εµπιστοσύνη και εκτίµηση. Μαζί θα αλλάξουµε τον 
υγειονοµικό χάρτη της πρωτοβάθµιας υγείας. 

Στα πλαίσια της επίσκεψης πραγµατοποιήθηκε 
συνάντηση µε εκπρόσωπο του Δήµου Λεωνιδίου και συζήτησαν  
για την αποπεράτωση του Π.Ι. Πουλίθρων. 

Ο Διοικητής ζήτησε, την υποβολή στο Παναρκαδικό 
Νοσοκοµείο την µελέτη αποπεράτωσης και την εκδοθείσα  
οικοδοµική άδεια,  προκειµένου να ξεκινήσουν οι διαδικασίες 
για την αποπεράτωση µε την ένταξη του έργου στο κοινοτικό 
πρόγραµµα ΕΣΠΑ.   

 



 

 


